



巴黎民众悼念死难者

### 遇难漫画家

这是在1月7日法国巴黎《沙尔利周刊》杂志社遇袭事件中部分遇难漫画家的拼版照片，(上排从左至右)依次为贝尔纳·马里·乔治·沃林斯基、让·卡比(绰号卡布)，(下排从左至右)斯特凡纳·沙博尼耶(绰号沙布)、贝尔纳·韦里亚克(笔名蒂戈努斯)和菲利普·奥诺雷。

#### 其他遇袭身亡人员名单：

- 米歇尔·雷诺，曾经是一名记者，案发时正好上门拜访杂志社。
- 穆斯塔法·欧拉德，杂志社审稿人。
- 艾尔莎·卡娅特，杂志专栏作家与分析家。
- 弗雷德里克·布瓦索，建筑维修工。
- 弗兰克·布兰索拉罗，49岁，事发时第一个赶到现场的警察。
- 艾哈迈德·梅哈拜特，42岁，巴黎11区警局警员。

# 法国发现恐怖袭击案2名逃犯

## 年纪最小嫌犯投降 警方利用三条线索锁定恐袭案枪手



图为两名袭击者，32岁的谢里夫·库阿奇(左)和34岁的萨义德·库阿奇(右)

### 身份证遗失车上疑犯暴露

法国《费加罗报》报道，目前警方已确认了7日袭击巴黎《查理周刊》杂志社3名袭击者的身份。他们分别是此前已向警方投降的18岁男子穆拉德，他在本次事件中帮其他2人望风。其余2人是兄弟，分别是32岁的谢里夫·库阿奇和34岁的萨义德·库阿奇。

警方表示，这两名枪手均为出生在巴黎的法国人。谢里夫属于一个向伊拉克派遣圣战者的组织，他在2008年被判3年监禁。他们此前在叙利亚，于2014年夏天回到法国后，曾试图招募当地人员加入恐怖组织，但是被警方及时挫败。

报道同时指出，那么警方是如何在这么短的时间内相继确认3名袭击者的

身份？据警方介绍，主要通过了以下三条途径获取了犯罪分子的信息。

据警方介绍，袭击者在逃窜时，将一辆劫持的雪铁龙C3抛弃在路上。警方调查车辆时，在车中找到了萨义德·库阿奇遗落的身份证，再加上库阿奇兄弟有前科在案，所以初步锁定萨义德是袭击者之一。

根据欧洲电视一台的消息，警方还表示，3名袭击者在弃车逃跑时，还在车上留下了一些线索，如嫌疑人的毛发、一个AK47弹夹以及两个疑似用来装枪支的运动包。

此外，警方还调看事发现场的闭路电视，确认了袭击者的体型特征，以及他们使用逃跑的车辆和逃窜方向。

### 三名嫌疑人经过专门训练

法国警方一名官员说，这3名嫌疑人与也门一个恐怖组织存在联系。而此前有事件目击者说，其中一名嫌疑人在作案逃离时曾宣称效忠于也门的“基地”组织。“基地”组织和极端组织“伊斯兰国”多次威胁对法国发动袭击，以报复法国在伊拉克和非洲打击极端武装人员的行动。

一些专家警告说，从整个作案手法判断，这3名嫌疑人显然经过专门的训练，事先有着周密计划，这与此前发生的“独狼式”恐怖袭击存在很大区别。

CNN恐怖主义分析人员保罗·克鲁克香克认为，目前，还不能确定这3名嫌疑人与系独自作案，可能存在其他帮凶。

### 延伸阅读

#### 巴黎南部发生枪击事件 导致1死1伤 死者系女警察

7日晚间至8日，法国境内发生多起袭击事件，但无明显证据显示同《查理周刊》杂志社恐怖袭击案有关。

当地时间8日，法国巴黎南部近郊蒙鲁日的沙蒂永门处发生枪击事件。一名女警察和一名公务员遭到枪击，伤情危重。法国警方称，遭枪击的女警察已经死亡。

这起事件发生后，法国内政部长卡兹纳夫立刻赶往事发现场。卡兹纳夫说，“有一名嫌犯仍在逃亡。”有消息称，一名嫌犯身穿蓝色防弹衣，使用一把自动手枪枪击了警察。

据法媒报道，枪手在开枪打伤警察后立刻逃进了不远的地铁站，乘地铁离开。不过，据英国《每日电讯报》等外媒报道，一名据信是袭击者的嫌犯已被逮捕。目前法国警方未证实嫌犯身份。数家媒体报道称，嫌犯有两人。

此外，自7日晚到8日凌晨，法国多地发生伊斯兰宗教场所或其附近地区遭袭事件。在南部拉努韦勒港地区，一所穆斯林礼拜堂遭到枪击；在巴黎以西勒芒市，有人向一所清真寺投掷手榴弹；在东部罗讷省索恩河畔自由城，一家坐落于清真寺附近的餐馆发生爆炸……上述事件均未导致人员伤亡。

星报综合

## 送给中晚期肿瘤患者的治病奇方 肿瘤患者 免费赠送

恶性肿瘤是严重威胁中老年人生命健康的慢性病。2013年1月11日全国肿瘤登记中心发布的《2012中国肿瘤登记年报》显示，目前，我国死于恶性肿瘤的患者达270万例，新发肿瘤病例约为312万例，平均每天8550人，全国每分钟有6人被诊断为恶性肿瘤。作为肿瘤患者，你是否正在被这些问题困扰：

- 1、为什么得肿瘤是我？
- 2、肿瘤的病因究竟是什么？
- 3、肿瘤有效的治疗方法到底是什么？
- 4、不能手术，肿瘤细胞扩散转移了怎么办？
- 5、眼看着亲人受罪，我该怎么办？

为了解开肿瘤患者的这些困惑，陕西省科学院制药厂基英肽-甘露聚糖口服液肿瘤援助中心，汇集十几年来基因抗肿瘤的成果，编写了这本《抗肿瘤宝典》(基因抗癌·有望多活20年)(ISBN:9787-5100-4838-8)，为肿瘤患者带来战胜肿瘤信心和希望。

该宝典是首个专业介绍利用基因技术治疗肿瘤的详尽资料，对处在痛苦煎熬中的肿瘤患者具有十分积极意义。内容充分展示了欧美发达国家最为流行的“带瘤生存”理念，也以大量的事实，科学的论据，证实了“肿瘤不等于死亡”的科学论断，并从实际出发，告诉肿瘤患者如何吃？如何睡？如何减轻疼痛？如何“带瘤生存”？如何实现肿瘤缩小，甚至消失？如何更长寿……旨在让患者对肿瘤有一个全新的认识，对肿瘤的有效治疗有一个坚定的信心，把肿瘤患者从绝望和痛苦中拯救出来。目前，已经有很多肿瘤患者，通过阅读抗肿瘤宝典，找到了战胜肿瘤的制胜法宝。

阅读过该宝典的北京患者专门打电话说：真是肿瘤患者的一根“救命稻草”，有了它，心情舒畅，肿瘤标志物很快下降了，生活又充满了阳光和欢乐！

赠送热线：400-6633-570